

Crna Gora – Mali i Zi

Javna predškolska ustanova  
"Majka Tereza" – Tuzi  
Institucioni publik parashkollor  
"Nënë Tereza" - Tuz



PIB/NIT: 03495515

Žiro račun/Xhiro llogaria:  
535-21748-19 – Prva Banka  
email: vrtic@majkatereza.edu.me  
Reg.broj/nr.regj.: 8-0029868/001

Broj/Nr: 944/26  
Tuzi/ Tuz, 28.05.2026.god.

---

**PREDMET: Pojašnjenje Tenderske dokumentacije broj: 922/26 od 20.05.2026.godine**

---

Budući da je po Tenderskoj dokumentaciji broj: 922/26 od 20.05.2026.godine, podnijet zahtjev za pojašnjenje Tenderske dokumentacije od 27.05.2026.godine, dajemo sljedeće pojašnjenje na postavljeno pitanje koje glase:

**Pitanje 1:** Poštovani, Molimo vas da izvršite izmjenu tehničke specifikacije na način koji će omogućiti ravnopravno učešće svih ponuđača i nuđenje funkcionalno i tehnički ekvivalentnih proizvoda. Naime, za stavku 6 iz tehničke specifikacije „Profesionalna kuhinjska univerzalna sa dodacima“, u koloni Bitne karakteristike predmeta nabavke date su karakteristike koje upućuju samo na jedan konkretan proizvod i proizvođača. Na navedeni način dolazi do ograničavanja konkurencije i onemogućavanja nuđenja drugih funkcionalno i tehnički ekvivalentnih uređaja. Molimo vas da izvršite izmjenu bitnih karakteristika za stavku 2 kako biste ispoštovali načelo obezbjeđenja konkurencije i jednakog tretmana ponuđača, koje je propisano Zakonom o javnim nabavkama.

**Pitanje 2:** Poštovani, Kako ste tenderskom dokumentacijom tražili ispunjenost sljedećeg uslova: -“Privredni subjekt, odnosno proizvođač ponuđene robe, mora imati uspostavljen i sertifikovan sistem menadžmenta bezbjednošću hrane, u skladu sa važećim propisima. Kao dokaz prihvata se važeći sertifikat sistema menadžmenta bezbjednošću hrane (npr. ISO 22000 ili ekvivalent), izdat od akreditovanog sertifikacionog tijela.“, molimo Vas da nam pojasnite ko treba da posjeduje setifikat ISO 22000 ili ekvivalent. Da li ponuđač ili proizvođač?

**Odgovor 1 :** Za stavku 6 data je tehnička specifikacija proizvoda koja odgovara potrebama vrtića JPU „Majka Tereza“ Tuzi. Tehničkom specifikacijom nije tražen konkretan proizvod niti proizvođač, već su definisani minimalni funkcionalni i tehnički zahtjevi. Takođe, za pojedine tehničke karakteristike dat je odgovarajući raspon vrijednosti, uključujući dimenzije i performanse uređaja, upravo sa ciljem omogućavanja većeg stepena konkurencije i učešća većeg broja ponuđača u predmetnom postupku javne nabavke.

**Odgovor 2:** U vezi sa Vašim zahtjevom izvršićemo izmjenu tenderske dokumentacije.

S poštovanjem,

Predsjednik komisije za sprovođenja postupka javne nabavke  
Violeta Vuljaj, spec app menadž.